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فصل اول راموس در مکزیک در آستانه شکست قرار دارد. ورود او به 
مونتری شور و شوق زیادی را در میان طرفداران این تیم به وجود آورد اما آنها 
نتوانسته‌اند انتظارات را برآورده کنند و نتایج به دست آمده خود گواهی بر این 
مسأله است. مونتری روز یکشنبه در غیاب راموس که به دلیل مصدومیت در 
این دیدار حضور نداشت، در خانه‌اش برابر پاتشوکا شکست خورد، شکستی 
که می‌تواند هزینه‌ زیادی برای آنها به دنبال داشته باشد. در صورتی که این تیم 
مکزیکی در بازی آینده مقابل پوماس پیروز نشود، عملاً از ادامه‌ این مسابقات 

در تورنمنت کلاوسورای مکزیک حذف خواهد شد. این احتمال حذف در 
مرحله اول باعث بروز نگرانی‌های زیادی در میان طرفداران مونتری شده 
است. مونتری ۹۰ دقیقه با حذف فاصله دارد که می‌تواند در بازی حیاتی هفته 
آینده مقابل پوماس رخ دهد. اگر آنها این بازی را ببرند، در مرحله یک‌ چهارم 
نهایی با تولوکا، تیم صدرنشین فصل عادی، روبه‌رو خواهند شد. دمیکلیس 
امیدوار است که سرخیو راموس مصدوم برای این بازی در دسترس باشد تا 

بتواند به تیمش برای کسب پیروزی کمک کند.

در دنیای فوتبال، داستان‌هایی هستند 
۹۰دقیقه‌ای،  از بازی‌های  که فراتر 
افسانه‌پردازی  و  اسطوره‌سازی  به 
می‌پردازند. یکی از این داستان‌ها، 
حکایت باشگاه رکسهام، قدیمی‌ترین 
باشگاه حرفه‌ای ولز و سومین باشگاه 
قدیمی تاریخ فوتبال جهان است. 
باشگاهی که در سال‌های اخیر، با 
سرمایه‌گذاری دو چهره مشهور هالیوود، 
رایان رینولدز و راب مک‌النهی، وارد 
مسیری شده که بسیاری از کارشناسان 
و علاقه‌مندان به فوتبال را شگفت‌زده 

کرده است.
رکسهام که از سال ۱۸۶۴ فعالیت 
می‌کند، در طول تاریخ خود فراز و 
نشیب‌های بسیاری را تجربه کرده 
است. اما خرید این باشگاه توسط 
ستاره‌های هالیوود در سال۲۰۲۰، نقطه 
عطفی در تاریخ این باشگاه محسوب 
می‌شود. انتخابی که ابتدا با شک و 
تردید بسیاری از سوی اهالی فوتبال 
و هواداران مواجه شد، اما به سرعت 
تبدیل به یک داستان موفقیت‌آمیز 
شد. رینولدز و مک‌النهی، با دیدگاهی 
و سرمایه‌گذاری هدفمند،  نوآورانه 
نه‌تنها جان تازه‌ای به کالبد این باشگاه 
قدیمی بخشیدند، بلکه آن را به یکی از 
جذاب‌ترین و پرطرفدارترین تیم‌های 

فوتبال در انگلیس تبدیل کردند.

  صعودهای پی در پی 
و فتح سکوهای فوتبال

تیم تحت هدایت فیل پارکینسون، 
سرمربی کاربلد و باسابقه، توانست در 
فصل اخیر، با اقتدار قهرمان لیگ یک 
)سطح سوم فوتبال انگلیس( شود و 
 Championship جواز حضور در لیگ
را کسب کند. این صعود، سومین 
صعود متوالی رکسهام در سه فصل 
گذشته محسوب می‌شود، دستاوردی 
که در تاریخ فوتبال انگلیس کم‌نظیر 
است. آخرین باری که رکسهام در 
سطح چهارم فوتبال انگلیس بازی 
می‌کرد، به فصل ۰۸-۲۰۰۷ بازمی‌گردد. 
پس از سقوط به دسته‌های پایین‌تر، 
آنها ۱۵ سال برای بازگشت به این 
سطح تلاش کردند. اما در سال‌های 
اخیر، با سرمایه‌گذاری‌های هدفمند و 
برنامه‌ریزی دقیق، رکسهام به سرعت 
پله‌های ترقی را طی کرده و به یکی 
از مدعیان اصلی صعود به لیگ برتر 

تبدیل شده است.
صعودهای متوالی رکسهام، نمایانگر یک 
تحول اساسی در ساختار و عملکرد این 
باشگاه است. رینولدز و مک‌النهی با 
سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌ها، جذب 
بازیکنان باکیفیت و ایجاد یک فرهنگ 
سازمانی قوی، توانسته‌اند تیمی را 
بسازند که قادر است با قدرت‌های 

بزرگ فوتبال انگلیس رقابت کند.
 

 لیگ قهرمانی: چالشی بزرگ 
و رؤیای لیگ برتر

 ،Championship حالا رکسهام در لیگ
یک قدم تا رسیدن به رؤیای بزرگ، یعنی 

حضور در لیگ برتر انگلیس فاصله دارد. 
اما رسیدن به این هدف، چالش‌های 
بسیاری را پیش روی این تیم قرار خواهد 
داد. لیگ قهرمانی، یکی از معتبرترین و 
رقابتی‌ترین لیگ‌های فوتبال جهان 
است و تیم‌هایی همچون لسترسیتی، 
بلکبرن، میدلزبورو و استوک‌سیتی در 

آن حضور دارند.
برای رقابت با این تیم‌ها و رسیدن 
به  نیاز  رکسهام  برتر،  لیگ  به 
سرمایه‌گذاری‌های بیشتری خواهد 
داشت. هزینه‌های این باشگاه برای 
خرید بازیکنان جدید پس از صعود 
به لیگ یک، برای اولین بار در تاریخ 
باشگاه از ۴میلیون یورو فراتر رفت. اما 
به نظر می‌رسد برای حضور قدرتمند در 
لیگ قهرمانی، رینولدز و مک‌النهی باید 
رکوردشکنی بی‌سابقه‌ای انجام داده و 

ده‌ها میلیون یورو هزینه کنند.
 

 تأثیر سرمایه‌گذاری هالیوود 
و برندسازی موفق

موفقیت رکسهام تنها به سرمایه‌گذاری 
رینولدز  نمی‌شود.  محدود  مالی 
و مک‌النهی با استفاده از شهرت و 
نفوذ خود در دنیای سینما و رسانه، 
به  ا  ر م  رکسها برند  ند  نسته‌ا ا تو
سطح جهانی ارتقا دهند. مستند 
»Welcome to Wrexham« که به 
روایت داستان این باشگاه می‌پردازد، 
با استقبال گسترده‌ای روبه‌رو شده و 
به معرفی رکسهام به مخاطبان جهانی 

کمک شایانی کرده است.
عقد  با  رکسهام  این،  بر  عاوه 
قراردادهای تجاری با برندهای معتبری 

همچون یونایتد ایرلاینز، تیک تاک و 
Aviation Gin )شرکت متعلق به 
رینولدز(، توانسته است منابع مالی 
خود را به‌طور چشمگیری افزایش 
به گفته کارشناسان مالی،  دهد. 
درآمد رکسهام از ۲.۵ میلیون دلار در 
سال ۲۰۱۹ به حدود ۱۴ میلیون دلار در 
سال ۲۰۲۳ رسیده است. این افزایش 
درآمد، به رکسهام کمک کرده تا 
بتواند بازیکنان باکیفیت‌تری را جذب 
 کند و زیرساخت‌های خود را بهبود 

بخشد.
داستان رکسهام، حکایت یک تحول 
شگفت‌انگیز در دنیای فوتبال است. 
سرمایه‌گذاری دو چهره مشهور هالیوود، 
جان تازه‌ای به کالبد یک باشگاه قدیمی 
بخشیده و آن را به یکی از جذاب‌ترین 
و پرطرفدارترین تیم‌های فوتبال در 
انگلیس تبدیل کرده است. صعودهای 
متوالی، برندسازی موفق و رویکرد 
نوآورانه رینولدز و مک‌النهی، نشان 
می‌دهد که باشگاهداری تنها به پول و 
سرمایه محدود نمی‌شود، بلکه نیازمند 
دیدگاهی خلاقانه و تعهد به ارزش‌های 

باشگاه است.
شاید در سال‌های آینده، نام رکسهام 
را در لیگ برتر انگلیس بشنویم. به هر 
حال، این باشگاه نشان داده است که 
با تاش و برنامه‌ریزی، می‌توان رؤیاها 
را به واقعیت تبدیل کرد. داستان 
رکسهام، همچون یک سریال جذاب 
و پرکشش، در حال شکل‌گیری است 
و میلیون‌ها هوادار در سراسر جهان، 
منتظر فصل‌های بعدی این حکایت 

هیجان‌انگیز هستند.
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فضای مجازی

رابطه ستاره آرژانتینی با مدیران فعلی باشگاه بسیار سرد 
است و فعلاً هیچ نشانه‌ای از تغییر این وضعیت دیده 
نمی‌شود. مسی طی ماه‌های اخیر از انجام مصاحبه پرهیز 
کرده و به ندرت در رسانه‌ها حضور پیدا می‌کند؛ حتی نام 
بارسلونا را نیز به زبان نمی‌آورد و همین موضوع به سوژه 
رسانه‌ها تبدیل شده است. برخی از رسانه‌ها پیش‌تر 
خبر از بازگشت مسی برای خداحافظی با پیراهن بارسا 
از دنیای فوتبال خبر داده بودند اما اتفاقات اخیر نشان 
می‌دهد مسی از دست مدیران بارسا هنوز دلخور است.

لوکاس آکینز، بازیکن تیم‌های لیگ یک فوتبال انگلیس، 
در دادگاه لیدز به دلیل قتل غیرعمد یک دوچرخه‌سوار 
در هادرزفیلد به ۱۴ ماه زندان محکوم شد. این حادثه 
ناگوار در مارس ۲۰۲۲ رخ داد. آکینز با خودروی خود 
تصادف کرد و آدریان دنیل، دوچرخه‌سوار ۳۳ ساله را 
زیر گرفت. متأسفانه آقای دنیل ده روز بعد در بیمارستان 
جان باخت. حکم صادر شده برای این فوتبالیست ۳۶ 
ساله، شامل ۱۴ ماه حبس بود که بخشی از آن به صورت 
بازداشتی پیش از موعد و بخش دیگر آن به صورت آزادی 
مشروط اجرا خواهد شد. علاوه بر این، آکینز به مدت 
یک سال از رانندگی نیز منع شده است. آکینز در این 
فصل برای منسفیلدتاون در لیگ یک بازی می‌کند. 
پس از تصادف، او با وجود اعتراف به گناه به بازی خود 
ادامه داده است. این فوتبالیست سابقه بیش از 600 بازی 
در فوتبال خود در انگلیس و اسکاتلند و همچنین 7 بازی 
ملی بزرگسالان برای گرانادا دارد که جدیدترین آنها در 

شکست مقابل روسیه در ماه مارس است.

انفجار مهیب در اسکله شهید رجایی بندرعباس در 
بعد از ظهر شنبه، ششم اردیبهشت ماه ۱۴۰۴، نه تنها 
خسارات مادی و تلفات جانی به بار آورد، بلکه موجی از 
اندوه و نگرانی را در سراسر کشور برانگیخت. در چنین 
شرایط بحرانی، جامعه نیازمند حس همبستگی و همدلی 
است تا بتواند با آسیب‌های ناشی از فاجعه مقابله کند و 
التیام یابد. در این میان، کنش‌های فرهنگی و اجتماعی، 
از جمله اقدامات سازمان‌ها و نهادهای ورزشی، نقشی 
مهم در تقویت این همبستگی و بازتاب دادن صدای 
قربانیان ایفا می‌کنند. باشگاه خیبر خرم‌آباد، با انتشار 
پوستری به مناسبت بازی روز پنجشنبه مقابل استقلال 
خوزستان، به شکلی شایسته به قربانیان حادثه اسکله 
شهید رجایی ادای احترام کرد. این اقدام، فراتر از یک 
حرکت تبلیغاتی صرف، نمادی از درک عمیق این باشگاه 
از مسئولیت اجتماعی خود در قبال جامعه و هموطنان 

آسیب دیده بود.

پیام احساسی فده والورده به هواداران رئال مادرید
 شکست رئال مادرید مقابل بارسلونا در فینال کوپادل‌ری، بازتاب 
گسترده‌ای در شبکه‌های اجتماعی داشته و هر یک از بازیکنان این تیم 
نیز با انتشار پیامی به نحوی به آن واکنش نشان داده‌اند. فدریکو والورده، 
ستاره خط میانی رئال مادرید پس از ناکامی اخیر تیمش با انتشار پیامی 
احساسی خطاب به هواداران باشگاه مادریدی در صفحه شخصی‌اش در 
اینستاگرام نوشت: باز هم این اتفاق افتاد. بدون شک بارها و بارها 
تکرار خواهد شد، زیرا در حال ساختن این راه هستیم و طبیعی است 
که پس از طی کردن مسیری طولانی، گاهی زمین بخوریم. این اتفاق 
مرا ناراحت و عصبانی می‌کند. احساس ناتوانی دارم. احساس می‌کنم 

شما را ناامید کرده‌ام.

 پرچم اختصاصی گاوی در جشن قهرمانی بارسلونا 
 روی این پرچم عبارت »Gavi or bullets« به معنای »گاوی یا 
 گلوله« به چشم می‌خورد، عبارتی که ارجاع مستقیمی به شعار 

»plata o plomo« دارد.
این جمله در بستر واقعی خود، مفهوم بسیار سنگینی دارد: یا پول بگیر 

و همکاری کن، یا با گلوله کشته شو.

...و همچنان ورزشکاران با حادثه‌دیدگان 
بندرعباس ابراز همدردی می‌کنند

در چند روز اخیر تعداد زیادی از ورزشکاران کشورمان به علت وقوع حادثه 
تلخ بندرعباس با انتشار استوری به مردم ایران تسلیت گفتند. پس از 
ناهید کیانی، مبینا نعمت‌زاده دیگر قهرمان المپیکی هم با انتشار پیامی 
اینستاگرامی، به هموطنان بندرعباسی بابت انفجار بندر شهیدرجایی 

تسلیت گفته است.

 سردی بی‌سابقه بین 

لیونل مسی و بارسلونا

فوتبالیست قاتل به زندان افتاد

 بازتاب فاجعه اسکله شهید رجایی 

در پوستر فرهنگی باشگاه خیبر

گزارش یک

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

مشاهیر

زادروز مرد ایرانی شماره یک تنیس جهان 
ــالگی آندره  ــ ــد ۵۴ س ــ ــل، تول ــ ــروز، ۲۹ آوری ــ ام
آغاسی، یکی از پرافتخارترین و تأثیرگذارترین 
چهره‌های تاریخ تنیس است. آغاسی دارنده 
هشت عنوان گرنداسلم )شامل یک قهرمانی 
ــی اوپن امریکا و چهار  ــ ویمبلدون، دو قهرمان
قهرمانی اوپن استرالیا(، مدال طلای المپیک 
ــابقات  ــ ــی در مس ــ ــن قهرمان ــ ۱۹۹۶ و همچنی
قهرمانی تور جهانی ATP در سال ۱۹۹۰ است. 
ــدرن تنیس  ــ ــرد در دوران م ــ ــی از پنج م ــ او یک
ــب عنوان »گرنداسلم  ــ است که موفق به کس
دوران حرفه‌ای« شده است، به این معنی که 
ــلم )اوپن استرالیا، اوپن  ــ در هر چهار گرنداس
فرانسه، ویمبلدون و اوپن امریکا( حداقل یک 
بار به مقام قهرمانی رسیده است. همچنین او 
ــت که موفق به کسب  ــ ــه مردی اس ــ یکی از س
ــده  ــ ــلم طلایی دوران حرفه‌ای« ش ــ »گرنداس
است، یعنی علاوه بر فتح هر چهار گرنداسلم، 
مدال طلای المپیک را نیز کسب کرده است.

ــی اما فراتر از افتخارات  ــ داستان زندگی آغاس
ورزشی اوست. ریشه‌های ایرانی او و تلاش‌های 
پدرش، امانوئل »مایک« آغاسی، برای تبدیل 
ــش مهمی از  ــ ــان تنیس، بخ ــ ــک قهرم ــ او به ی
ــت او بوده  ــ ــخصیت و سرنوش ــ شکل‌گیری ش
است. پدر آندره یعنی امانوئل یا همان مایک 
آغاسی قهرمان بوکس ایران است. ورزشکاری 
ــته ولی  ــ ــابقات المپیک حضور داش ــ که در مس
پس از اینکه به امریکا می‌رود، مجبور می‌شود 

به عنوان نگهبان در کازینوهای لاس‌وگاس کار 
کند. او که شخصیتی پرخاشگر و خشن داشته، 
ــور می‌کرده در حد  ــ همه فرزندان خود را مجب
ــارها  ــ ــس بازی کنند. همین فش ــ حرفه‌ای تنی
ــده تا بچه‌ها نسبت به پدرشان و  ــ باعث می‌ش

این ورزش حس خوبی نداشته باشند.
ــی در جایی گفته است: »من علاقه‌ای  ــ آغاس
به تنیس نداشتم و با اجبار پدرم ناچار شدم 
ــختگیری‌های  ــ تنیس بازی کنم. به خاطر س
ــد و  ــ ــدم می‌آم ــ ــس ب ــ ــه از تنی ــ ــدرم همیش ــ پ
ــم. او  ــ ــتم با خود او هم صاف باش ــ نمی‌توانس
ــن می‌دید.  ــ ــش را در موفقیت م ــ ــه رویای ــ هم
خواب اینکه من در یک تورنمنت مهم بتوانم 

۳۰ هزار دلار ببرم.«
ــکلاتی که آغاسی در  ــ علیرغم چالش‌ها و مش
دوران حرفه‌ای خود با آنها مواجه بود، از جمله 
ــال ۱۹۹۷، او توانست با  ــ افت رتبه تا ۱۴۱ در س
تلاش و پشتکار فراوان، به اوج بازگردد و دوران 
طلایی خود را در سال‌های پایانی دهه ۱۹۹۰ و 
ــال ۱۹۹۹  ــ ــم بزند. او در س ــ ــل دهه ۲۰۰۰ رق ــ اوای
ــه، به رتبه یک  ــ پس از قهرمانی در اوپن فرانس
جهان بازگشت و بار دیگر ثابت کرد که یکی از 

بزرگ‌ترین تنیس‌بازان تاریخ است.
آغاسی پس از بازنشستگی از دنیای تنیس در 
سال ۲۰۰۶، به فعالیت‌های بشردوستانه روی 
ــیس  ــ ــی را تأس ــ آورد و بنیاد خیریه آندره آغاس

کرد.

رکسهام؛  از هالیوود تا لیگ قهرمانی

آنتوان سیمونو، خبرنگاری که وظیفه پوشش اخبار رئال 
مادرید را بر عهده دارد، در تحلیل خود بدون هیچ تردیدی 
انتقادات تندی علیه این باشگاه مطرح کرد. او عباراتی 
نظیر »کودکی لوس و بدون جنبه باخت« را به کار برده 
و اخراج لوکاس واسکز، جود بلینگام و آنتونیو رودیگر را 
نقطه اوج کینه، سرخوردگی و درماندگی دانسته که این 

فصل دامن رئال مادرید را گرفته است.

 حمله تند اکیپ به رئال مادرید

روایتی از یک تحول 
 شگفت‌انگیز 

در فوتبال انگلیس


